
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Sülysáp Nagyközség Képviselő-testületének 2009. október 15. napján megtartott 
munkaterv szerinti üléséről. 
 
 
Jelen vannak:  Horinka László polgármester, Gulyásné dr. Gál Ilona jegyző, Csanádi Gábor, 
Cseri Péter,  Farkas Gáborné, Katus Norbert,  Farkas Ferenc, Dr. Papp Ágostonné, Lányi 
György,  Lukács István települési képviselők. 
 
Horinka László polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülés 
határozatképes. 9 fő van jelen, jelezték többen, hogy később fognak érkezni: Szücsi Csaba, 
Kecser István, és az Ügyvédi Iroda képviselője.  
 
Köszöntöm továbbá a meghívott vendégeket: Dr. Glonek Ibolya fogorvost, Dr. Kerekes 
Sándor fogorvost, Dr. Balog Erzsébet gyermekorvost, Szanyi Jánosné, Fontos Magdolna, 
Nagy Jusztina védőnőket,  Kecser György, a Szent István Általános Iskola igazgatója, Bálint 
Sándorné, az Összevont Napköziotthonos Óvoda vezetője Dr. Laczkó Katalin gyermekorvos,  
Balog Mónika a Sülysápi Hírforrás szerkesztőbizottságának tagja.  
 
A kiküldött meghívóban szereplő napirendeket szeretnénk tárgyalni. Javasolom a mai 
napirendi pontok közül levenni a TRT-re vonatkozó napirendet, mivel még a TFKB nem 
tárgyalta, nekik kedden lesz rendkívüli ülésük. Aki számítógépen szokta kapni az anyagokat, 
az cd-n kapta meg az előterjesztést, a többiek pedig papíron. A jövő héten csütörtökön lesz 
rendkívüli testületi ülés is, ahol tárgyalásra kerül a TRT. Mindenki talál egy meghívót október 
23-ra, illetve a 27-én tartandó közmeghallgatásra, kiosztásra került még egy alapító okirat 
módosítás, amire azért van szükség, mert benne maradt az „összevont” szó. A jövő heti 
rendkívüli ülésre is kiosztásra került a meghívó. Van egy jegyzőkönyvi kivonat, ami jövő 
héten kell a TRT tárgyalásakor. A CSASE előterjesztését is most fogjuk tárgyalni. 
 
Szücsi Csaba települési képviselő az ülésre megérkezett. 
 
A napirendről még annyit, hogy  a kiküldött meghívóban szerepel az egyebek c./ pontban a 
lakásrendelet módosítása, mivel a Felügyeleti Szerv jelezte, hogy bizonyos pontokat 
módosítani kellene, azonban több képviselő jelezte, hogy esetleg újat kellene készíteni, mert 
több problémát is találnak benne, ezért vegyük le napirendről. Még a bizottság sem tárgyalta 
ezt az előterjesztést. Ezen kívül értelemszerűen a TRT is lekerül a napirendről, ez lesz a jövő 
héten. Bekerülne a mai napirendek közé az alapító okirat módosítása, a HÉRA Alapítvány 
támogatásának megemelése, illetve ha minden igaz, és addig kitartunk, 19.30 órakor érkezik 
két vendég, akik a Monori Rendőrkapitányság illetékességi területén kialakítandó térfigyelő 
rendszerrel kapcsolatban tartanának egy előadást a testületi ülés végén. Más napirendi 
javaslat? 
 
Cseri Péter alpolgármester: Az egyebekben kérném, hogy egyesületi név használatával 
kapcsolatos témakörben kapjak egy lehetőségek.  
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi napirendi pontok 
megtárgyalását fogadták el: 
 



 2

1./ Sülysápi Hírforrás Szerkesztő Bizottsági beszámolója 
 Előadó: Szerkesztő Bizottság Vezetője 
   Lukács István, az OMSB elnöke 
 
2./ E g y e b e k: 

a./ Rendelet megalkotása a köztisztaság fenntartásáról, valamint a zöldterület- és 
parkfenntartásról 

  Előadó: Gulyásné dr. Gál Ilona jegyző 
    Lukács István, az OMSB elnöke 
    Csanádi Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke 
    Kecser István, a TFKB elnöke 
 
 b./ Tájékoztató az oktatási-nevelési intézményekben folyó egészségügyi ellátásról 
  Előadó: Fogorvosok 
    Gyermekorvosok 
    Védőnők 
 
 c./ Hősi Emlékmű környezetének rendbetétele 
  Előadó: Lukács István, az OMSB elnöke 
 
 d./ Díszkivilágítás bővítése 
  Előadó: Lukács István, az OMSB elnöke 
 

e./ Tájékoztató a Falumúzeumban, a Sőtér kastélyban és az Óvoda pincéjében 
történt helyszíni bejárásról. (szóbeli előterjesztés) 

  Előadó: Lukács István, az OMSB elnöke 
 
 f./ Összevont Napközi-otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
  Előadó: Gulyásné dr. Gál Ilona jegyző 
 
 h./ HÉRA-Alapítvány támogatásának megemelése. 
  Előadó: Horinka László polgármester 
 
 i./ Egyesületi név használatának kérése 
  Előadó: Cseri Péter alpolgármester 
 
 j./ Térfigyelő kamera kihelyezésének lehetősége 
  Előadó: Horinka László polgármester 
 
 
 
Dr. Papp Ágostonné, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Az lenne a kérésem, 
hogy a 2/b. napirendi pontot vegyük előre, hogy a vendégeinknek ne kelljen sokáig várni. 
 
 
Horinka László polgármester : Én is javasolom, hogy a 2/b. napirendi pontot tárgyaljuk 
elsőként, utána pedig az 1./ napirendi pontot tárgyaljuk. 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolom Cseri Péter települési képviselőt.  
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A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal Cseri Péter 
települési képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztották. 
 
 
2/b. NAPIRENDI PONT: 
Tájékoztató az oktatási-nevelési intézményekben folyó 
egészségügyi ellátásról 
 
Horinka László polgármester : Ehhez a napirendi ponthoz három írásos anyag tartozik. A 
Sápi körzet fogászati ellátását végző dr. Glonek Ibolya beszámolója, illetve Dr. Kerekes 
Sándor fogorvos beszámolója és Dr. Balog Erzsébet gyermekorvos beszámolója. 
 
Cseri Péter alpolgármester: A fogorvosi ellátáshoz kapcsolódóan lenne olyan kérdésem, 
hogy van-e annak akadálya, hogy az iskolai gyermekfogászati szűrést ütemezetten készítse 
elő a fogorvos, illetve az iskola?  Ez az évi kétszeri szűrésre vonatkozik.  
 
Dr. Kerekes Sándor: Gyakorlatilag az iskolákkal nagyon jó az együttműködés, de nagyon 
komoly problémáik vannak, mert a kísérő pedagógust nehéz úgy biztosítani, hogy ott tudjon 
maradni a rendelőben esetleg több órát, mert akkor őt is kell helyettesíteni. Nálunk a kollégák 
vezetik, hogy melyik osztály mikor volt szűrésen. Megvannak a szűrőlapok, a gyerekekek 16 
szűrőlappal rendelkeznek, ezen minden jelölve van. Minden osztály eljön kétszer. Tavaly lett 
volna lehetőség harmadszori szűrésre is, de az OEP nem támogatta. Amelyik osztály még nem 
volt, az iskola megajánl. Megoldott a szűrés. Minden osztály egy évben kétszer eljön. Az 
iskolának adjunk annyi lehetőséget, hogy válassza meg, hogy melyik osztályát küldi, ők 
megajánlják. Ez egy elég problematikus dolog, elég nagy létszámú osztályok vannak, 3-4 órát 
kell várniuk. Nem egyszerű. A pedagógusnak is nehéz a helyzete. Amit lehet, azt meg kell 
csinálni. A bélyegző minden ellenőrzőbe belekerül. A szülő megkapja, mint értesítést. 
Nagyon komoly jogi problémák vannak, nincs gyerek akarata ellenére való szűrés. 
Gyakorlatilag biztosítani kell a szülő hozzájárulását. Olyan beavatkozást nem végezhetünk, 
ami érzéstelenítést igényelne. 
 
Kiss Tamás települési képviselő az ülésre megérkezett. 
 
Dr. Kerekes Sándor: Maradó fogat, illetve érzéstelenített beavatkozást nem lehet végezni 
beleegyezés nélkül. Nagyon vigyáznunk kell. Amit lehet, megcsinálunk, de 10 visszarendelt 
gyerekből talán 2, ha visszajön. Új divat, szülő beírja, hogy kéri a kezelést vagy nem a szülő 
közli, hogy kb 6 nem kéri a kezelést, nem azért, mert máshova viszik, hiszen sehova nem 
viszi. A gyerek sírta ki, hogy így legyen. Aztán hozzák pár hónap múlva a gyereket, hogy 
miért nem lett kezelve. 10 ellátható gyerek közül hatnak be van írva, hogy nem kéri a 
kezelést. Ettől függetlenül megy a dolog. 6 évre visszamenőleg megvan, hogy ki milyen 
ellátásban részesül. Ennél többet nem tudunk ebből kihozni. A gyereket, ha visszajön, 
ellátjuk.  
 
Cseri Péter alpolgármester: Én ezt a kérdést a továbbiakban az igazgatók felé címzem, hogy 
van-e annak akadálya, hogy a kellő rugalmasság figyelembevétele mellett csináljanak egy 
ütemtervet a fogászati ellátásról? Lehet, hogy ez segítene a szülőknek, illetve lehetne 
propagandát kifejteni az újságon keresztül, hogy ne legyen ilyen, hogy nem igénylik a szűrést. 
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Dr. Glonek Ibolya. Hozzáteszem, hogy a szűrés kötelező. Ott nem kérdezzük meg, hogy 
beleegyezik-e a szülő. Én jobban örülök, ha a gyerek a kezelésre a szülővel jön vissza. A 
hátrányos helyzetűeket viszont helyben kötelező megcsinálni, ők előnyt élveznek. Azok, akik 
vagy hiányoztak, vagy visszajönnének, csináltunk olyat, hogy egy nap iskolaidőben 
visszahozza az iskola, ha vállalják. Ilyet meg lehet csinálni. Jogszabályi akadályai vannak 
annak, hogy az iskola melyik órában engedheti el a gyerekeket. Le van írva, hogy egy gyerek 
iskolaidőben hány órát mehet el. Ezt abban a jogszabályban olvastam, amit Önök küldtek. Mi 
bármikor szívesen pluszban is ellátjuk a gyerekeket, rajtunk nem múlik. 
 
Farkas Gáborné: Nem ismerem a felső tagozatnak a lehetőségeit, az alsó tagozatban semmi 
akadálya nincsen hogy ezek az osztályok ütemezve, pedagógus kísérővel menjenek a 
fogorvoshoz. Az első szülői értekezleten nyomatékosan megkértem a szülőket, hogy nagyon 
indokolt esetben írják azt, hogy nem kérik a kezelést, lehetőleg kérjék. Egyetlen gyerekem 
volt, aki nem kérte a 20 főből a kezelést. Az, hogy a szülő nem viszi vissza a gyereket, nem 
törődhetünk ezzel, a CSASE kellene, hogy odafigyeljen erre. Ha szükség van egészségügyi 
ellátásra és a szülő nem viszi, ez egyértelműen egészségügyi veszélyeztetés, erre megoldást 
kell keresni. 
 
Lukács István, az OMSB elnöke: A védőnőkhöz szeretnék szólni, ők már az év folyamán 
beszámoltak. A védőnők munkájával elégedettek vagyunk és köszönjük. Kérdezem, hogy Dr. 
Glonek Ibolya milyen arányban szűri meg a Szent István Általános Iskola tanulóit, melyik 
rendelet írja a 10 órát? Kérem, hogy beszéljen a Szent István Általános Iskola fogászati 
rendeléséről? Hogy zajlik a szűrés? A tanulók hány százalékát szűri meg? 
 
Dr. Glonek Ibolya: Az Iskola összes gyermekét szűrjük, és minden egyes gyerekről karton 
van.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: A Szent István Általános Iskolában összesen 217 gyerek 
van, és ön kevesebbet írt. 
 
Dr. Glonek Ibolya: Én annyi főt írtam, amennyit a számítógépem kiadott. Utána fogok nézni. 
Vissza lehet keresni az előző évi statisztikákat is.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke:Azért kérdeztem, mert Ön 158 iskolást ír.  
Kérem, oldja fel ezt az ellentétet. Az Igazgató azt mondja, hogy közel 220 gyerek van, itt 
valami nem stimmel.  
 
Dr. Glonek Ibolya:Biztos, hogy megvan minden gyerek, mivel osztályonként jönnek, de 
feltétlenül utána fogok nézni, plusz hoz még egy új listát is a tanárnő. Összevetjük, hogy van-
e új gyerek a tavalyihoz képest. 
20 éve dolgozom  itt, idáig megvolt minden gyerek szűrve, de utánanézek. 
 
Cseri Péter alpolgármester: Én elfogadhatónak találom a Lukács Úr kifogásaival ellentétes 
értelemben a beszámolókat, a Doktornő nyilván meg tudja indokolni, hogy mi volt ennek az 
oka. Köszönöm a hozzáállást, és szeretném kérni az ütemezést a következő, illetve a jelen 
időszaktól kezdődően. A kellő rugalmasságot még egyszer megemlítem, dolgozatíráskor ne 
menjenek a gyerekek szűrésre. 
 
Horinka László polgármester : Nem esett szó még a Balog doktornő beszámolójáról, ahhoz 
kérdése van-e valakinek? Dr. Laczkó Katalin doktornőt nem akarom nagyon noszogatni, de 



 5

miután másfél hónapja dolgozik itt, szívesen venném, ha az eddigi tapasztalatait megosztaná 
velünk. Mit lát az iskola-egészségügy terén, van-e előremozdító ötlete? 
 
Dr. Laczkó Katalin: Köszönöm szépen, jól érzem magam.  Örülök, hogy figyelemmel 
kísérik a gyermekorvosi szolgálatot. Nagyon megszépül a rendelő környezete kívülről és 
belülről is, ezt is köszönöm. A Móra Ferenc Általános Iskola és két óvoda tartozik hozzám, 
van iskolaorvosi szakvizsgám. Voltam főállású iskolaorvos is. Végeztem általános iskolában 
és óvodában is iskolaorvosi tevékenységet. Városi gimnáziumban is voltam iskolaorvos. 
Régóta csinálom ezt, van egy kialakult munkatervem, megpróbálom ezt itt is kialakítani. A 
védőnők is nagyon sokat segítenek nekem. A tervet a védőnő is már leadta a Móra Ferenc 
Általános Iskolában, hogy melyik hónapban mit fogunk elvégezni. Ettől az évtől csak az 
index osztályokat szűrjük. Az index osztályok megváltoztak 2,4,6,8 lett az indexosztály. A 
kimaradt osztályokban csak gerincszűrést végzünk, a gyógy-testnevelési besorolást is el 
fogjuk készíteni. Ebben szeretnék egy kis újítást. A szőlősi tagiskola részéről vetődött fel az a 
dolog, hogy a gyógy-testnevelés megoldása kötelező az iskolákban, itt nem működik egészen 
jól, kérték, hogy készítsek egy statisztikát, amit el is készítettem. 6 osztályt szűrtünk le, ez 
155 főt jelent, abból gerincferdülés 44 gyereknél van, tehát 28 %. Ez általában az alsó 
tagozatban  kevesebb, a felső tagozat nyomja meg a számot, ott mindig magasabb. 16 
gyereknek van kóros állapota, ami szintén egy gyógy-testnevelési kategóriát jelent. Jó lenne 
foglalkozni a gyerekekkel, ha a gyógy-testnevelő megmozgatná őket, tanácsokat adna, lehetne 
még segíteni. 2 tanuló kap teljes felmentést. A tanulók 42 %-ának lehetne megszervezni a 
gyógy-testnevelést. Szeretnék javaslatot tenni a gyógy-testnevelésre vonatkozóan. Ez a 
mozgáskultúra fejlesztését is szolgálná minden rászoruló tanuló számára. Érdeklődtem, hogy 
a környéken hogy mennek ezek a dolgok. A TB-nél elintézhető, hogy TB által finanszírozott 
18 év alatti csoportos gyógyuszás lehetséges az uszodában. Hetente kétszer le tudnának menni 
a gyerekek az uszodába. Ha összefognának a térségben a gyerekorvosok, akkor egy egységes 
szemlélet alapján lehetne elkészíteni a gyógy-testnevelési besorolást. Meg lehetne valósítani 
Monoron egy csoportos gyógyuszást. Ebbe még a szülőket is be lehetne vonni. Így az uszoda 
kihasználtsága is jobb lehet, és még finanszírozást is kaphatna. Ehhez összefogás kellene az 
önkormányzat és a gyerekek részéről. 
 
Horinka László polgármester : Azért ez pénzbe is kerül. 
 
Dr. Laczkó Katalin: A szülők már annak is örülnének, hogy ha nem kellene belépőt fizetni 
az uszodába. Így is több szülő hordja a gyermekét úszni. Néhány szülő összefogásával is 
megvalósítható lenne, de az önkormányzat segítsége is szükséges.  Igazából a gyógy-uszással 
együtt ér sokat a szárazföldi gyógy-testnevelés. A gyerekek jobban szeretnek uszni járni, mint 
szárazföldi tornára.  
 
Horinka László polgármester: Megköszönöm a Doktor Úrnak, doktornőknek a beszámolók 
elkészítését, javasolom, hogy egyben szavazzunk a három beszámolóról, illetve a beszámolók 
elfogadása után az Alpolgármester Úr javaslatát is szavazzuk meg, hogy az igazgatók 
készítsenek az iskolafogászati ellátás ütemezéséről tájékoztatót a Képviselő-testület  részére. 
 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
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187/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az iskola-
egészségügyi ellátásról szóló beszámolókat elfogadja, megköszönve a fogorvosok, 
gyermekorvosok és védőnők eddig végzett munkáját. 
 
Határidő:  azonnal 
Felelős: Horinka László polgármester 

 
 
A Képviselő-testület tagjai 9 igen, 2 nem szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 

188/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az Iskolaigazgatókat arra, 
hogy készítsenek egy ütemezést az iskolafogászat igénybevételéről az iskolák részéről. 
 
Határidő: 2009. október 31. 
Felelős: Horváth Attiláné, a Móra Ferenc Általános Iskola igazgatója 
  Kecser György, a Szent István Általános Iskola igazgatója 
 
  
Kecser György, a Szent István Általános Iskola igazgatója: A gyógy-testnevelésre szükség 
is lenne. Amíg a monori kistérséghez tartoztunk, a kistérség egy gyógy-testnevelőt a 
kistérséghez tartozó településekre kirendelt, aki heti 4 órában fordult meg nálunk. 
Meglepetéssel láttuk, hogy a gyerekeknek csaknem a fele erre rászorult. Egy év után a 
gyerekek aránya 30 % alá ment. Miután átkerültünk a nagykátai kistérséghez, megszűnt a 
lehetőség, ők nem akarják, nyílván forrás sincs hozzá. Nem túl nagy összegből ez szerintem 
megvalósítható. Ha van erre ambíció akkor ezt meg lehetne csinálni. Nagy szükség lenne rá. 
Ez sokkal olcsóbb, mint a gyógyuszás, bár arra is nagy szükség lenne. a gyógy-testnevelésre 
kiképzett szakembereknek ilyen irányú diplomájuk van. A hatékonysága már igazolódott. 

 
Horinka László polgármester: Valóban ez már a monori kistérséggel működött, a nagykátai 
kistérségben nem volt a feladatok között. Felvetődött a gondolata, de nem lett belőle semmi. 
Nem kizárt, hogy ezt újra meg lehetne próbálni.  

 
Dr. Laczkó Katalin: Javasoltam, hogy nálunk annak idején ez úgy indult, hogy a testnevelő 
tanárok közül néhány elvégezte a gyógy-testnevelői másodképzést, őket iskolázták be. Ez 
szerintem nagyon szerencsés dolog. A testnevelő tanároknak is jót tesz egy szemléletváltás. 
Az új szemléleteket így megtanulhatják. A testnevelési óra minősége is sokkal jobb lehet. 
 
Farkas Gáborné:: Véleményem szerint megdöbbentőek az adatok. Az elején vagyunk még 
az iskolaévnek. Javasoljuk a térségen belül, hogy az iskolaorvosokkal készíttessenek egy 
hasonló statisztikát.  

 
 
1./ NAPIRENDI PONT: 
Sülysápi Hírforrás Szerkesztő Bizottsági beszámolója 
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Horinka László polgármester:  Ehhez az előterjesztéshez tartozik egy írásos anyag, ami a 
gazdasági oldalról közelíti meg a kérdést. Van-e kiegészítés? 

 
Balog Mónika: felolvassa a kiegészítőjét. 

 
 

Kecser István települési képviselő úr az ülésre megérkezett  
 
 

Katus Norbert: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság kérte tőlem, hogy az 
önkormányzati beruházásokról, illetve az önkormányzat munkájáról bővebb tájékoztatást 
adjunk a lakosságnak. Szeretném megkérdezni, hogy van-e olyan téma, amire jobban kellene 
figyelnünk ezután? 

 
Kecser István, a TFKB elnöke: Én örömmel látnám ezeket az újságban. Elégedett vagyok az 
újsággal.  

 
Balog Mónika: A napokban jártam az iskolafogászaton, és megkértem a Doktornőt, hogy a 
szűrések végén számoljon be a szűrések eredményéről. Nagyon pozitívan állt hozzá.  Ezt is 
meg fogjuk jelentetni az újságban. A Doktornő teljesen nyitott volt. 

 
Lányi György: Szeretném jelezni, hogy én a Bercsényi utcában személyesen nem kaptam 
újságot. Kérem, hogy akik hordják, erre figyeljenek jobban oda. 
 
Horinka László polgármester: Sajnos ez egy visszatérő probléma. Úgy néz ki, hogy az 
eddig rendelt példányszám is kevés. Volt egy nagyobb terület, ahol nem kaptak újságot. Ez 
azt mutatja, hogy korábban vélhetően még nagyobb területek maradtak ki. A kézbesítésnek a 
gondosságán még nagyon sokat kell javítani. A közcélú munkásokkal hordatjuk ki. Ez a kör 
ráadásul folyamatosan változik, ezért is nehéz eljuttatni minden háztartáshoz minden egyes 
hónapban. Küzdünk ezzel. 
 
Katus Norbert: Sajnos volt olyan is, hogy eldugták az újságot. Volt, hogy egy hét múlva 
került elő egy köteg. Név szerint bekértem, hogy ki melyik utcát csinálta. A mostani társaság 
már elég jól kihordta. 
 
Farkas Gáborné: Én azt szeretném kérni, hogy akkor nézzük már meg, hogy ki szórta a 
Bercsényi utcában az újságot? 
 
Lányi György: Én eddig minden hónapban megkaptam, csak most nem. 

 
Szücsi Csaba: A munkatársam a TSZ udvar mögött lakik a patak felé, ott soha nem kapnak 
újságot.  
 
Balog Mónika:Én azt szeretném elérni, hogy legalább az intézmények kapjanak újságot 
(iskola, óvoda, rendelőintézet).  
 
Horinka László polgármester : Valamennyivel több példányt kell rendelni, meg kell növelni 
kb. 100 db-bal.  
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A beszámolóban foglaltakat fogadjuk el, én tartalmas, jó újságnak tartom. Köszönöm a 
szerkesztők munkáját, további kitartást, és hasonló lelkesedést kívánok. 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 
 

189/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Sülysápi Hírforrás 
Szerkesztő Bizottságának beszámolóját, megköszönve a tagok eddig végzett munkáját. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sülysápi Hírforrás Szerkesztő Bizottságának vezetője 
 

 
 
2/f. NAPIRENDI PONT: 
Összevont Napközi-otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
 
Horinka László polgármester : A kiosztott anyagok között található az előterjesztés.  
 
 
Farkas Gáborné és Farkas Ferenc települési képviselő az ülésről 
távoztak. távozott az ülésről. 
 
 
Horinka László polgármester: Az előző testületi ülésen elfogadott okiratban benne maradt 
az „összevont” szó. A mostani előterjesztés szerint csak „Csicsergő” lenne az óvoda neve.. 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 
 

190/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 

Összevont Napköziotthonos Óvoda  
Alapító Okiratának módosításáról 

 
Az Alapító Okiratot – a Képviselő-testület – a költségvetési szervek jogállásáról és 
gazdálkodásáról szóló 2008. évi C. törvény 2.§. (2) bekezdése és a 4. §., valamint a 
többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. Törvény 37. §. (5) bekezdése alapján vizsgálta. 
 
1. Az intézmény megnevezése:  „Csicsergő” Napközi-otthonos Óvoda 
 
Záradék: A „Csicsergő” Összevont Napközi-otthonos Óvoda Alapító Okiratának módosítását 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 190/2009. (X.15.) számú 
önkormányzati határozatával 2009. október 15. napján hagyta jóvá. 
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Határidő: 2009. október 15. 
Felelős: Gulyásné dr. Gál Ilona jegyző 
  Seprősné Cseri Ágota, a pénzügyi csoport vezetője 
  Bálint Sándorné intézményvezető 
 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták 
 

191/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 

  Sülysáp Nagyközség Önkormányzat 
„CSICSERGŐ” NAPKÖZIOTTHONOS ÓVODA    

ALAPÍTÓ OKIRATA EGYSÉGES SZERKEZETBEN 
 

Az Alapító Okiratot – a Képviselő-testület – a költségvetési szervek jogállásáról és 
gazdálkodásáról szóló 2008. évi C. törvény 2.§. (2) bekezdése és a 4.§. valamint a 
többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. Törvény 37.§. (5) bekezdése alapján vizsgálta 
meg és hagyta jóvá. 

 
1. A költségvetési szerv megnevezése: „Csicsergő” Napközi-otthonos Óvoda
 
2. OM azonosító:     033033 
 
3. Az intézmény székhelye, címe: 2241. Sülysáp, Vasút 88.   (1.sz. Óvoda) 
  
Az intézmény telephelyei, tagóvodák: 
     2241. Sülysáp, Dózsa Gy. 107. (2.sz. Óvoda) 
     2241. Sülysáp, Balassi B. 18.  (3.sz. Óvoda) 
     2241. Sülysáp, Mátyás Kir. 7. (4.sz. Óvoda) 
  
4. Az Intézmény jogszabályban meghatározott közfeladata:  

 
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében 
foglaltaknak megfelelve gondoskodik a gyermekek óvodai neveléséről Az óvoda a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott feladatai ellátásának 
keretei között felelős a gyermekek testi, értelmi, érzelmi erkölcsi fejlődésért a 
gyermek-közösség kialakulásáért és fejlődéséért. A gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint az óvoda gyermek 
hároméves korától ellátja a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is. 
 

5. Az intézmény alaptevékenysége: 
a. 2009. december 31-ig. 
 
Iskoláskort megelőző intézményes óvodai nevelés. A 3 éves vagy idősebb, de nem 
tanköteles gyermekek előírt nevelési program szerinti intézményekben folyó nevelése, 
képzése. Nem fogyatékos gyermekek óvodai nevelése. 
Óvodáskorú, tanulásban akadályozott, a megismerés és viselkedés fejlődésének 
rendellenességével küzdő (figyelem, magatartás, részképesség zavar, enyhe 
mozgáskorlátozottság). gyermekek integrált intézményes nevelése, gondozása és 
általános iskolai tanulmányokra való előkészítése. Logopédiai ellátás, korai fejlesztés, 
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gondozás, gyermekek étkeztetése szervezetten. Hátrányos helyzetű és halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelése.  
 
Szakágazat: 851020 Óvodai nevelés 
 
Szakfeladat száma:  Szakfeladat megnevezése 
 
8011115   Óvodai nevelés 
801126   Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 

 
 b. 2010. január 1-től 
 

Iskoláskort megelőző intézményes óvodai nevelés. A 3 éves vagy idősebb, de nem 
tanköteles gyermekek előírt nevelési program szerinti intézményekben folyó nevelése, 
képzése. Nem fogyatékos gyermekek óvodai nevelése. 
Óvodáskorú, tanulásban akadályozott, a megismerés és viselkedés fejlődésének 
rendellenességével küzdő (figyelem, magatartás, részképesség zavar, enyhe 
mozgáskorlátozottság). gyermekek integrált intézményes nevelése, gondozása és 
általános iskolai tanulmányokra való előkészítése. Logopédiai ellátás, korai fejlesztés, 
gondozás, gyermekek étkeztetése szervezetten. Hátrányos helyzetű és halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek integrált nevelése.  
 
Szakágazat: 851020 Óvodai nevelés 
 
Szakfeladat száma:  Szakfeladat megnevezése 
 
851011   Óvodai nevelés 
851012   Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése 

 
6. Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenység: 

 
 2010. január 1-től: 
 
- Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenység: 
- Szakágazat:  562900 Egyéb vendéglátás 

 
Szakfeladatok: 
562912   Óvodai intézményi közétkeztetés 
562917   Munkahelyi étkeztetés 

  
- Egyéb tevékenységek: 

o Szülői szervezet működtetése 
 
 
7. Az intézmény működési köre:   Sülysáp Nagyközség teljes közigazgatási területe 
 
8.Az intézmény alapító szerve, éve: Sülysáp Nagyközség Önkormányzata 1990. 
      2241 Sülysáp, Szent István tér 1.sz. 
 
9. Az intézmény irányító és felügyeleti szerve:  
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Sülysáp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2241 Sülysáp, Szent 
István tér 1.sz. 
 

10. Az intézmény jogállása:   Önállóan működő  
11. Típusa szerinti besorolása:  Óvoda 
 A tevékenység jellege alapján: közszolgáltató közintézmény 
 Közszolgáltató szerv fajtája:  közintézmény 
 Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: önállóan működő költségvetési szerv 
12. Vezetőjének (vezető szerve, testülete tagjainak) kinevezési, megbízási, választási 
rendje: 

Az intézmény felelős vezetőjét, a vezető óvónőt a Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete bízza meg pályázat útján, határozott, 5 éves időtartamra a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. Törvény valamint a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény és a végrehajtásáról szóló 
kormányrendelet alapján. Felette az egyéb munkáltató jogokat a Polgármester 
gyakorolja.  

 
13. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 

A kinevezett óvodavezető gyakorolja a munkáltatói jogokat az Összevont Napközi-
otthonos Óvoda dolgozói felett. A költségvetési szervnél, a foglalkoztatottak 
vonatkozásában előforduló jogviszonyok: közalkalmazotti jogviszony (A 
közalkalmazottak jogállásáról szóló1992. évi XXXIII. Törvény) valamint a Munka 
Törvénykönyve (az 1992. évi XXII. Törvény) hatálya alá tartozó munkaviszony. 

 
14. Fenntartó neve, címe:  
 

Sülysáp Nagyközség Önkormányzat 2241 Sülysáp, Szent István tér 1.sz. 
 

Az intézmény típusa:  Óvoda 
Telephely címe:   2241 Sülysáp, Vasút út 88.sz. 
A feladatellátást szolgáló vagyon: a sülysápi  1581/2 hrsz (Vasút út 88.sz.); 3579/1 

hrsz (Balassi B. út 18.); 3197 hrsz (Mátyás kir. Út 7.); 938 hrsz (Dózsa Gy. 107.) szám alatti 
ingatlanok valamint a leltár szerinti kis és nagy értékű tárgyi eszközök, immateriális javak, 
készletek. 
 
15. A vagyon feletti rendelkezési joga: Az intézmény a rendelkezésére álló vagyontárgyakat 
feladatainak ellátásához szabadon használhatja, költségvetési keretekkel önállóan 
gazdálkodik. Az intézmény rendelkezésére bocsátott a feladatellátáshoz szükséges 
ingatlanokat, ingóságokat az intézmény szabadon használhatja. Az intézmény a rábízott 
vagyont nem jogosult elidegeníteni. Az intézményt megilleti a használat jogának átengedése. 
 
16. Az intézménybe felvehető maximális létszám: 

2241. Sülysáp , Vasút 88.   64 fő 
2241. Sülysáp , Dózsa Gy. 107. 63 fő 
2241. Sülysáp , Balassi B. 18. 69 fő 
2241. Sülysáp , Mátyás Kir. 7. 49 fő 

 
Évfolyamok száma: 3 nevelési év.  
A Vasút út 88. sz. alatti óvodában 4 csoport; 
A Dózsa Gy. Út 107. sz. alatti óvodában 3 csoport; 
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A Balassai Bálint út 18. sz. alatti óvodában 3 csoport; 
A Mátyás kir út 8.sz. alatti óvodában 1 vegyes csoport működik, összesen 11 csoport. 
 
17. Törzsszáma: 652391 
18. Költségvetési, gazdálkodási jogköre: Nem önálló gazdálkodó, a bérgazdálkodói jogkörét 
önállóan gyakorolja, egyéb gazdálkodási jogkört a felügyeleti szerve gyakorolja. 
Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem végezhet, vagyona az Önkormányzat 
korlátozottan képes törzsvagyonát képezi. 
Nem ÁFA alany. 
 
19. Térítési díjak meghatározása: Az intézményben alkalmazott térítési díjak 
meghatározására a Képviselő-testület jogosult. A térítési díjak megállapítása legkésőbb a 
tárgyévre vonatkozó költségvetési  rendelet elfogadásának időpontja. 
 
20. Az intézmény képviseletére jogosult: A vezető óvónő, aki kinevezi az intézmény 
valamennyi munkavállalóját. 
 
21. Az intézmény pénzügyi-gazdálkodási feladatait az önállóan működő és gazdálkodó 
Polgármesteri Hivatal látja el. 
 
Záradék: Az Összevont Napközi-otthonos Óvoda alapító Okiratát Sülysáp Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testülete  191/2009. (X.15.) számú önkormányzati határozatával 
2009. október 15. napján hagyta jóvá. 
 
 
Sülysáp, 2009. október 15. 
      

Horinka László   Gulyásné dr. Gál Ilona 
  polgármester     jegyző 

 
 
2/a. NAPIRENDI PONT: 
Rendelet megalkotása a köztisztaság fenntartásáról, valamint a 
zöldterület- és parkfenntartásról 
 
Horinka László polgármester : Ez volt az a rendelet, amit az elmúlt ülésünkön elnapoltunk, 
mert úgy láttuk, hogy van mit javítgatni rajta. Azóta átnézték a bizottságok, és most a javított 
lett kiküldve. Kaptam egy anyagot, amelyen Farkas Gáborné képviselő asszony javításai 
vannak rajta. 
 
Csanádi Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Azt szeretném a figyelmetekbe 
ajánlani, hogy az új tervezet, amit most olvastok, ez már egy kimerítően sziszifuszi munka 
eredménye, bekezdésenként mentünk rajta végig. Volt még olyan, ahol ismétlés volt, amire 
nem volt szükség. Gyakorlatilag már a vesszőn és az „és”-en is vitatkoztunk. Elhiszem, hogy 
Farkas Gábornénak vannak még egyéni észrevételei, nem hiszem, hogy ez nagyban 
befolyásolja még, véleményem szerint szavazzunk. 
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Horinka László polgármester: 11. §. 4. bekezdés vége., pld. a 17. szakasznak nincs címe, 
vannak itt olyan javaslatok, amin még érdemes lenne elgondolkodni. Lehet ezen még 
javítgatni. 14 szakasz és a 17 szakasz címe, ezt a kettőt javítsuk, illetve a helyesírási hibákat. 
Kérem, hogy a két pici módosítással fogadjuk el. 
 
Lányi György: Az elmúlt testületi ülésen a 6. § 4. pontját én szóvá tettem. A közökkel 
kapcsolatban. Ezt húzzuk ki. Gondoljuk át.  
Kecser István, a TFKB elnöke: Értelmezzük ezt a mondatot: az van ideírva, hogy a 
tulajdonosok feladata, én úgy értem, hogy a terület tulajdonosának a feladata.  
 
Csanádi Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Véleményem szerint 
egyszerűbb, ha van egy harmadik szakasz, ami a fogalom-meghatározásokkal foglalkozik. 
Közút, járda, tér, közparkhoz kell beírni, hogy köz.  
 
 
Dr. Rehák Attila ügyvéd  az ülésre megérkezett. 
 
Lányi György: A rendelet élni fog, amíg vissza nem vonják, viszont mi már csak egy évig 
vagyunk. 
 
Csanádi Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Igyekszünk mindenre gondolni, 
javasolom, hogy fogadjuk el így.  
 
Horinka László polgármester : Mi van akkor, hogy ha a 6.§ 2. bekezdést úgy módosítjuk, 
hogy az ingatlan előtti járdát, mivel a közök mellette vannak? Akkor nincs rá kötelezés, ha 
mégis megcsinálja, akkor annak hálásan köszönjük. 
 
Új javaslat. Az ingatlan előtti melletti járdák (a közutakat összekötő közök kivételével) ez 
szerepeljen a rendeletben.  
 
Kiss Tamás: Hogyan kéred számon attól, aki mozgássérült, vagy egyedül élő idős ember? 
 
Gulyásné dr. Gál Ilona jegyző: Egy rendeletben csak általánosságban lehet szabályozni. 
Méltányosságot lehet gyakorolni, kivételt tenni nem lehet. 
 
Csanádi Gábor, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Én azt tapasztalom a 
településen, hogy az idős, egyedülálló beteg emberek sokkal nagyobb rendet tartanak.  
Kiss Tamás: Én abban láttam a problémát, hogy ez a rendelet elfogadásra kerül. Ha valaki 
reggel elesik, eltöri valamijét, ki fizeti a kárát? 
 
Gulyásné Dr. Gál Ilona jegyző: Az önkormányzat fizet.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Javasolom, hogy a két bizottság által előterjesztett 
tervezetet fogadjuk el. 
 
Kecser István, a TFKB elnöke: Szerintem az önkormányzatot fogják kártérítésre kötelezni, 
az önkormányzat pedig vagy áthárítja az ingatlan tulajdonosára vagy nem. 
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A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi rendelet megalkotásáról 
döntöttek: 
 

Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának 
…../2009.(IX.17.) számú rendelete a  

a köztisztaság fenntartásáról, valamint a zöldterület és 
parkfenntartásról

 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. törvény 8.§.(1) és 16.§. (1) bekezdésében és a hulladékgazdálkodásról szóló 
2000. évi XLIII. törvény 31. §-ában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja. 

 
I. Fejezet 

Általános rendelkezések 
1. §. 

 
(1) A rendelet célja az emberi egészség védelme, a természeti és az épített környezet 

megóvása, a fenntartható fejlődés biztosítása és a környezettudatos magatartás kialakítása. 
(2) A rendelet célja továbbá a település köztisztaságával, valamint a zöldterület és 

parkfenntartással kapcsolatos helyi szabályok megállapítása. 
(3) Az önkormányzati rendeletben előírtak betartása elsőrendű közegészségügyi, 

környezetvédelmi és községképi szempontból is fontos, ezért a rendelet végrehajtásában 
mindenki köteles közreműködni. 

(4) Az egyes ingatlanok tisztántartásáról az ingatlan tulajdonosa, kezelője, haszonélvezője 
(továbbiakban együtt: tulajdonos), másnak a használatában lévő ingatlanok 
(ingatlanrészek, helyiségek) tisztántartásáról pedig a használó köteles gondoskodni. Bérleti 
jogviszony esetén a kötelezettségek a bérlőt terhelik. 

 
2. § 

(1) A rendelet területi hatálya Sülysáp Nagyközség közigazgatási területére terjed ki.  
(2) A rendelet személyi hatálya valamennyi természetes és jogi személyre, valamint jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezetre kiterjed. 
(3) A rendelet hatálya nem terjed ki az ipari tevékenységgel okozott légszennyezésre. 
 

Fogalmi meghatározások 
3. § 

 
E rendelet alkalmazása szempontjából 
a) Köztisztasággal összefüggő tevékenység: az egyes ingatlanok – ezen belül különösen a 

lakóépületek és az emberi tartózkodásra (üdülés, pihenés, szállás stb.) szolgáló más 
épületek, továbbá a nem lakás céljára szolgáló helyiségek és a hozzájuk tartozó területek-
valamint a közterületek tisztán tartása. 

b)Közterület: az ingatlan-nyilvántartásban a közigazgatási területen belül közterületként 
nyilvántartott földrészlet (közút, járda, tér, közpark) továbbá az építmények közhasználatra 
átadott része (épületárkád alatti járda, aluljáró) tulajdonostól függetlenül. 
Közhasználatú zöldterület: a település belterületén lévő minden 

- közterületnek minősülő közpark 
- pihenésre, szórakozásra, testedzésre is szolgáló véderdő 
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- lakó-, illetőleg üdülőépületek elhelyezésére szolgáló tömbtelek közkert (játszó, 
pihenőkert stb.) céljára kialakított része 

- közutat, járdát szegélyező, illetőleg a közúti forgalmat irányító vagy elválasztó, 
részben vagy egészben növényzettel borított közterület. 

- Közforgalmú területsáv: Az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott 
földrészlet, amely két szomszédos ingatlan között helyezkedik el. 

c)Tisztán tartás: az egyes ingatlanok és közterületek tisztítása, hó- és síkosság-mentesítése 
illetőleg pormentesítése 
 

II. Fejezet 
A tisztántartási kötelezettségről általában 

4. §. 
 

(1) Sülysáp Nagyközség köztisztaságának megőrzése érdekében mindenki köteles 
hatékonyan közreműködni és tartózkodni minden olyan tevékenységtől, magatartástól, 
mellyel a települési környezetet szennyezné, fertőzné. 

(2) A közterületeken szemetet, hulladékot elszórni, eldobni vagy egészségre ártalmas 
folyadékot kiönteni, kivezetni nem szabad., magánterületen sem 

(3) Szemetet, hulladékot csak az utcai szemétgyűjtőbe szabad dobni.  
(4) Tilos közterületen a hulladékot elhagyni, a gyűjtés, begyűjtés, lerakás szabályaitól 

eltérő módon felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 
(5) A közterületen elhelyezett hulladékgyűjtő edények, konténerek körül a hulladék, 

veszélyes hulladék, egyéb lomok elhelyezése (kivéve az önkormányzat által szervezett 
lomtalanítást) tilos. 

(6) Tilos a lakó- és emberi tartózkodásra szolgáló más épületek ablakából, erkélyéről és 
autóból hulladékot, cigaretta csikket illetve bármely anyagot, tárgyat kidobni. 

(7) Tilos az úton, járdán, közterületen elhelyezett berendezési, felszerelési tárgyak, 
műtárgyak, műalkotások, épületek beszennyezése, rongálása. 

(8) Tilos dugulás vagy rongálás okozására alkalmas anyagot, tárgyat (törmeléket, építési 
anyagot, hulladékot, tűz- és robbanásveszélyes anyagot, egyéb anyagot, szennyvizet) a 
csapadékelvezető csatornába vagy árokba szórni, önteni, bevezetni. 

(9) Állati tetemet, valamint olyan szerves vagy szervetlen anyagot, mely a környék 
levegőjét szennyezheti, az egészséget veszélyeztetheti, sem közterületen, sem 
magánterületen elhelyezni nem szabad. 

(10) Élő vízfolyásba, belvízelvezető csatornába, árokba szennyvizet, trágyalevet vagy más 
szennyezett folyadékot, egészségre ártalmas anyagot bevezetni vagy egyéb módon 
kijuttatni tilos. 

(11) A parkosított, füves területet rendeltetésellenesen használni, a növényeket rongálni, 
csonkítani, leszakítani tilos. 

(12) Közterületen gépjárművek javítása, szerelése – kivéve az azonnali hibaelhárítást - és 
mosása tilos. Amennyiben a közúti jármű, munkagép üzemelése és parkolása során a 
közterület szennyeződik, vagy más módon károsodik, a jármű tulajdonosa 
haladéktalanul köteles a szennyeződést eltávolítani, az eredeti állapotot helyreállítani, 
a balesetveszélyt intézkedésével megelőzni, vagy megszüntetni. 

(13) Közterületen szennyező anyagot csak oly módon szabad szállítani, hogy a 
szállítmányból semmi ki ne hulljon, por- és csepegés ne keletkezzen. Ha szállítás 
közben a terület szennyeződik, a szennyezés előidézője köteles azt eltávolítani és a 
további szennyeződés megakadályozásáról gondoskodni (pl. sárfelhordás). 
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Hó- és síkosság mentesítés 
5. § 

 
(1) Ha e rendelet másként nem rendelkezik, a tulajdonos köteles gondoskodni az ingatlan 

előtti, melletti járdaszakasz, járda hiányában a gyalogos közlekedésre használt területsáv 
ónos esőtől, jégtől vagy hótól való mentesítéséről, szükség szerint naponta többször is.  

(2) Szórakozóhelyek, vendéglátó-ipari és szolgáltató egységek, üzlethelyiségek és más 
elárusító helyek előtti járdák burkolatának – ónos esőtől, jégtől vagy hótól történő, 
szükség szerinti síkosság mentesítése az üzemeltető kötelessége. 

(3) A járdáról letakarított havat az úttest szélén kell összegyűjteni, hogy a gyalogos 
közlekedés számára megfelelő szabad terület és az olvadék elvezetése biztosított 
maradjon.  

(4)  A hó eltakarítása során gondoskodni kell arról is, hogy az összegyűjtött hó a közszolgálati 
felszerelési tárgyak, vagy egyéb közérdekű műtárgyak (pl. tűzcsap, szeméttároló, gáz- és 
közmű akna fedlap, stb. ) használatát ne akadályozza. 

(5) A gyalogos és közúti forgalom zavartalanságának biztosítása érdekében hórakást tilos 
elhelyezni 

      a)  útkereszteződésben 
      b)  úttorkolatban 
      c)  kijelölt gyalogátkelő helyen 
      d)  kapubejáró elé annak teljes szélességében 
      e)  tömegközlekedési jármű megállójában. 
(6) Síkosság elleni védekezés körében az ónos esőtől, hótól vagy jégtől síkossá vált járdát 

közegészségügyileg veszélytelen környezetkímélő anyaggal (homok, fűrészpor stb.) kell 
csúszásmentessé tenni. A járda felszórására bomló szerves anyag, vagy a burkolatra káros 
anyag nem alkalmazható. A szóróanyag beszerzéséről a tisztántartásra kötelezettnek kell 
gondoskodni. 

 
Az ingatlanok és a közterületek tisztántartása 

6.§ 
 

(1) A közterületek rendszeres tisztántartásáról, a zöldterületek és parkok fenntartásáról 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzata gondoskodik, részben az általa megbízott 
szolgáltató útján, részben az érintett ingatlantulajdonosok, használók kötelezésével. 

(2) Az ingatlantulajdonosok közterület tisztán tartásával, zöldterület ápolásával kapcsolatos 
feladatai: 
a/ az ingatlan előtti, melletti járdaszakasz (kivéve a közutakat, közterületeket összekötő 
közök), járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, 
az ingatlan határától  az úttestig terjedő teljes terület – kivéve a rendszeres parkfenntartásba 
bevont területek – gondozása, tisztán tartása, kaszálása, hulladék és gyommentesítése 
(különös tekintettel a pollen allergiát okozó növényekre), hó eltakarítás és síkosság 
mentesítés, a hulladék gyűjtőedényzet környezetének tisztántartása. 
b/ az ingatlan melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartása, gaztalanítása, a 
feliszapolódás megszüntetése az eredeti mélység megtartásával, 
c/ mind a beépített, mind a beépítetlen telekingatlan tisztán tartása és gyommentesítése, 
kaszálása, 
d/ a járdán felburjánzó gyom kiirtása, valamint a járda közlekedésre alkalmassá tétele, a 
benyúló ágak és bokrok megfelelő nyesésével. 
(3) A tulajdonos(ok) (2) bekezdésben megjelölt kötelmi körébe nem tartozó közutak, 

közparkok, zöldterületek, sétányok, játszóterek, valamint az ezeken keresztül vezető 
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gyalogjáró tisztántartása, kaszálása, síkosság mentesítése a keletkező közterületi hulladék 
összegyűjtése és elszállítása az Önkormányzat által megbízott szolgáltató feladata. 

(4) A szolgáltató e feladatának az önkormányzattal kötött megállapodás szerint tesz eleget. 
Ennek keretében a szolgáltató végzi: 
a/ a közutak, terek útburkolatai (parkolók) és az ezeket szegélyező járdák, nyilvános lépcsők, 
a közterületen lévő a (2) bekezdés b/ pontjába nem tartozó, teljes egészében közterülettel 
határolt árkok és ezek műtárgyai tisztán tartását és az ott keletkezett közterületi hulladék 
összegyűjtését és elszállítását. 
b/ az utcai hulladékgyűjtő tartályok igény szerinti kiürítését, tisztán tartását és karbantartását, 
c/ a hó eltakarítási és síkosság mentesítési munkákat a biztonságos közlekedési feltételek 
megvalósítása érdekében, 
d/ a zöldterületi, park fenntartási munkákat, a parki berendezések állagmegóvását, 
karbantartását.  
(5) Két szomszédos terület, épület közötti – kiépített úttal, járdával ellátott vagy anélküli – 

közforgalmi területsáv vagy átjáró esetében a tisztán tartási kötelezettség (kaszálás, 
síkosság mentesítés stb.) a tulajdonosok feladata. 

(6) Az üzletek és egyéb elárusító helyek, vendéglátó egységek, intézmények és szolgáltató 
egységek előtti, melletti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig 
terjedő teljes területet a tulajdonos köteles tisztántartani, kaszálni, kivéve a rendszeres 
parkfenntartásba bevont területeket. 

(7) Az ingatlan előtti, melletti járdát (a közutakat összekötő közök kivételével) a tulajdonos 
köteles folyamatosan tisztán tartani mind a téli, mind a nyári időszakban. A vendéglátó 
egységek reggel 7 óráig kötelesek a közterületről a hulladékot eltakarítani. 

(8) Közterületen állatot tartani és legeltetni tilos. 
(9) Közterületen az ebet pórázon kell vezetni. 
 
 

Kereskedelmi- és szolgáltató tevékenységet folytató egységek kötelezettségei 
7. § 

 
(1) A szórakoztató-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek, szolgáltató egységek előtti, 

melletti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes 
területet – ettől eltérő megállapodás kivételével – a használó köteles folyamatosan tisztán 
tartani, kaszálni és a hulladékot eltávolítani.  

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott használó köteles az ingatlanról az úttest vagy járda 
terébe benyúló ágak, cserjék és egyéb növényzet nyeséséről, vágásáról gondoskodni. 

(3) Az üzletek és egyéb árusító helyek, vendéglátó egységek, vállalkozások, intézmények 
közterületről nyíló bejárata mellett az épület (ingatlan) tulajdonosa vagy használója 
köteles – az utcaképet és a járdán közlekedés feltételeit nem rontó - hulladékgyűjtőt 
(csikktartót) elhelyezni, és annak az ingatlanhoz tartozó szemétszállításra rendszeresített 
edényzetbe való ürítéséről szükség szerint, de legalább naponta gondoskodni. 

(4) A nyílt piacok és vásárterek tisztán tartásáról a piac, vásártér üzemeltetője köteles 
gondoskodni. 

(5) Közterületen megrendezett sport- és egyéb rendezvény idején a rendezvény szervezője 
köteles a várható forgalomnak megfelelő számú illemhelyet biztosítani, valamint a 
rendezvény idején a terület tisztán tartásáról  gondoskodni. 
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A közforgalmú közúti közlekedés céljára szolgáló létesítmények rendszeres tisztán 
tartásáról és az ott keletkező hulladék elszállításáról 

8. § 
 

(1) Közforgalmú közúti közlekedés céljára szolgáló tömegközlekedési járművek esetében: 
a) a közterületen lévő üzemi területek, végállomások, pályaudvarok tekintetében a 

járművek üzembentartója, 
b) a belterületen lévő és az a) pont alá nem tartozó váróhelyiségek, várakozóhelyek,  

járdaszigetek és a járdától füvesített területtel vagy egyéb módon elkülönített 
megállóhelyek tekintetében az Önkormányzat a szolgáltató útján, 

c)   vasutat keresztező  járda esetében a vasút üzembentartója, 
d) a külterületen lévő és az a) pont hatálya alá nem tartozó váróhelyiségek, 

várakozóhelyek és megállóhelyek tekintetében a közforgalmú jármű üzembentartója, 
autóbusz megállóhelyek tekintetében a közút kezelője köteles a rendszeres tisztán 
tartásról, továbbá az ott keletkezett hulladék eltávolításáról gondoskodni. 

 
 

Építési és bontási területek tisztán tartása 
9. § 

 
(1) Az építési, bontási, felújítási munkák végzése esetén az építési területen és közvetlen 

környékén (az építés körüli közterületen) a terület tisztaságát és a biztonságos 
közlekedés lehetőségét folyamatosan biztosítani kell.  

(2)  Beruházás, felújítás esetén – a munkaterület átadásától a munkaterület visszavételéig – a 
kivitelezőnek vagy az átadásról szóló jegyzőkönyvben rögzített más átvevőnek kell 
gondoskodni az általa elfoglalt terület tisztántartásáról. 

(3)  Építésnél, bontásnál vagy tatarozásnál a munkálatokat úgy kell végezni, az építési és 
bontási anyagokat, a kiásott földet úgy kell tárolni, hogy a por és egyéb szennyeződés 
minimális legyen. 

(4) Közműhibák javítását követően az utak szennyeződését a hiba elhárítójának kell 
eltakarítani. 

 
Az Önkormányzat köztisztasággal kapcsolatos feladatai 

10. § 
 
(1) A szolgáltató az (1) bekezdésben foglalt feladatát az önkormányzattal között 

megállapodásnak megfelelően látja el. 
(2) Az önkormányzat a szolgáltató útján látja el a közterületek hó- és síkosság mentesítésére 

vonatkozó feladatát. 
 
 

III. fejezet 
Zöldterületek létesítése, fenntartása, használata 

Zöldterületek létesítése 
11. § 

 
(1) Az ingatlan határánál olyan növényzet telepíthető - A telepítési távolságok betartásáról 

szóló 8/1998.(VI.29.) Önkormányzati rendeletben előírtak mellett-, amely a szomszéd 
ingatlan építményeinek és kerítésének karbantartását nem akadályozza, állagát nem rontja. 
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(2) Szomszédos ingatlan tűzfalának, kerítésének kúszónövénnyel való befuttatását csak a 
tulajdonos engedélyével lehet megvalósítani. 

(3) Közterületre fát, cserjét ültetni – ha jogszabály másként nem rendelkezik – csak Sülysáp 
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottságának engedélyével lehet, a 8/1998. (VI.29.) számú 
Önkormányzati rendeletben előírt telepítési távolságok betartása mellett. A kérelmet e 
rendelet 1. mellékletben szereplő nyomtatványon kell benyújtani Sülysáp Nagyközség 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatalába.  

(4) Közterületen fa, cserje a következő feltételekkel ültethető: 
a) vonalas létesítmények (utak, vasutak, vezetékes közművek), hírközlési objektumok - 

vonatkozó előírások szerinti - védőtávolságát meg kell tartani, ezen létesítmények 
üzemeltetőivel, kezelőjével való egyeztetést igazolni kell amennyiben azokat nem az 
önkormányzat üzemelteti; 

b) a meglévő utcai fasorba csak a meglévő fasorba illeszkedő fafaj ültethető; 
c) légvezeték alatt csak olyan kis növésű fák ültethetők, amelyek rendszeres csonkolása 

nem szükséges; 
d) sövény vagy fa telepítésekor be kell tartani a közutakra vonatkozó, hatályos 

előírásokat pld. beláthatóság. 
(5) Közhasználatú zöldterületre haszonnövényt ültetni tilos. 
(6) A növények telepítésekor figyelembe kell venni e rendelet előírásain túlmenően a Helyi 
Építési Szabályzatban foglalt valamint a Sülysáp Nagyközség Önkormányzat 8/1998. (VI. 
29.) számú rendeletének Az érvényes telepítési előírásokról rendelkezéseit és az egyéb, külön 
jogszabályban foglalt rendelkezéseket. 
 

Zöldterületek fenntartása, használata 
12. § 

 
(1) Az ingatlan előtti közterületre az ingatlan tulajdonosa által kiültetett növények 

gondozásáról - a növényzet sajátosságának megfelelően - az ingatlantulajdonosnak kell 
gondoskodni.  

(2) Közterületre kiültetett növény (fa, cserje) az önkormányzat tulajdonába kerül, közérdekből 
azzal az önkormányzat szabadon rendelkezik. 

(3) Közterületen fát kivágni a külön jogszabályban foglalt szabályok szerint engedély 
birtokában lehet. A fakivágási engedély iránti kérelmet e rendelet 2. számú mellékletben 
szereplő nyomtatványon kell benyújtani Sülysáp Nagyközség Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalába. 

(4) Az engedély nélküli fakivágás esetén a szabálysértő köteles a fa, cserjeérték összegét is 
megfizetni vagy ezen összegnek megfelelő értékű fát ültetni, azt pótolni. A pótlás nem 
tekinthető teljesítettnek, ha az ültetést, pótlást követő vegetációs időszak kezdetén a fa, 
cserje nem hajt ki. Ebben az esetben az ültetést meg kell ismételni. 

 
A háztartási hulladék 

13. §. 
 

(1) Háztartási hulladék (szemét): az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint a 
pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú 
helyiségeiben és területein valamint az intézményekben keletkező hulladék. 

(2) Egyes szilárd hulladék: a lakásban és az emberi tartózkodásra szolgáló más helyiségekben 
felhalmozódott szilárd hulladék (nagyobb méretű berendezési tárgy, lomb, bútor, stb.), 
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valamint az azokhoz tartozó területeken, illetve közterületen keletkezett szilárd hulladék 
(szemét). 

(3) Nem minősül háztartási hulladéknak: 
- az emberi ürülék, 

 - az állati hulla és trágya, 
 - a jég, a hó, a sár, 
 - az épület megrongálódásából, bontásából vagy javításából származó nagyobb - 20 

kg-on felüli - mennyiségű anyag, 
- robbanóveszélyes, mérgező, ill. fertőző anyag, 
- a veszélyes hulladék. 

 
14. §. 

 
(1) A háztartási és egyéb szilárd hulladék gyűjtése, elszállítása céljából Sülysáp Nagyközségi 

Önkormányzat megállapodást köt ezen tevékenység gyakorlására jogosult szolgáltatóval, 
mely szolgáltatást a lakosság kötelező közszolgáltatásként igénybe vesz. 

(2) Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési szilárd hulladék 
kezelésére szervezett közszolgáltatásról megalkotta 16/2007. (XII.17.) számú rendeletét, 
mely Sülysáp Nagyközség közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási tevékenységre 
és létesítményekre terjed ki. 

(3) A közszolgáltatás díját Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának a települési szilárd 
hulladékkezelés közszolgáltatásáról szóló 17/2007. (XII.17.) rendelete szabályozza. 

(4) A háztartási hulladék szelektív gyűjtésére a településen hulladékgyűjtő edényeket 
helyezett el, melynek rendszeres kiürítéséről az (1) bekezdés szerinti szolgáltatóval 
megállapodást kötött. 

(5) Háztartási vagy egyéb szemét, illetve ipari hulladék elhelyezése az (1)-(2) bekezdésben 
megjelöltek kivételével Sülysáp Nagyközség egész területén tilos! 

 
Egyéb, nem háztartási hulladék 

15. §. 
 

(1) A háztartási hulladék fogalmába nem tartozó hulladékot a hulladéktároló edénybe rakni 
tilos! 

(2) A nem háztartási szemét (hulladék) összegyűjtéséről, saját költségen történő elszállításáról 
az ingatlan tulajdonosa (használója) köteles gondoskodni.  

(3) Veszélyes hulladékot kihelyezni tilos!  
 

Kerti hulladék 
16. §. 

 
(1) Kerti hulladéknak minősül: belterületen, házikerti környezetben folytatott zöldség,- 
gyümölcs,- szőlő,- és dísznövény termesztéssel összefüggésben keletkezett növényi hulladék 
(szármaradványok, fás növények metszéséből származó nyesedék, hullott lomb stb.). 
(2) A levegővédelmi szempontokra tekintettel elsődlegesen a helyi komposztállással történő 
hulladékkezelést kell előnyben részesíteni.  
(3) Az Önkormányzat működtet központi komposztálót, melynek igénybe vétele ingyenes. 
Nyitva tartása március 01 és december 01. közötti időszakban minden héten szerdán és 
szombaton 10-18 óráig. 
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Állatok a közterületen 
17. §.  

 
(1) A község pormentes közútjain állati vontatású járművel - célfuvarral történő le és felrakás 

idejét kivéve - várakozni és etetni tilos. A jármű hajtója az állatok után keletkezett trágyát 
köteles azonnal eltakarítani.  

(2) Állati hullát a közterületen elhagyni nem szabad. A közterületen elhullott állat 
elszállításáról bejelentés után a Polgármesteri Hivatal gondoskodik. 

(3) Közterületen az állatok legeltetése kizárólag a Polgármesteri Hivatal engedélyével 
történhet.  

(4) Az elhullajtott állati ürüléket, az állat gazdája illetve kísérője köteles összeszedni. 
 

WC-k (árnyékszékek, illemhelyek) szennyvizek 
18. §. 

 
(1) Minden huzamosabb emberi tartózkodásra szolgáló épülethez, valamint minden olyan 

területen, ahol tömegforgalom bonyolódik le, - vendéglátóipari üzemek, szórakozóhelyek, 
forgalmas közterületek, vasútállomás, sporttelepen - elegendő számú illemhelyet is kell 
létesíteni.  

(2) Illemhely létesítéséről az épület, intézmény, üzem, vállalat tulajdonosa (fenntartója) 
gondoskodik.  

(3) A közintézményekben, üzemekben, vendéglátó, szórakozóhelyeken és minden más 
nagyobb tömeg befogadására alkalmas nyilvános helyen az illemhelyek tisztántartására 
fokozott gondot kell fordítani. Vízöblítéses illemhelyek előterében folyóvizes kézmosó 
berendezés felszerelése mellett WC-papír, szappan, kéztörlő (kézszárító) biztosítása 
szükséges.  

(4) Az illemhelyek, latrinák űrgödrét a szükséghez képest ki kell üríteni és tartalmát arra 
engedéllyel rendelkező szolgáltatóval kell elszállíttatni. Kézi eszközzel történő tisztítást 
október 1-től március 30-ig pénteki munkanapokon szabad végezni. Ez a korlátozás a 
tőzeggel vagy más nedvszívó anyaggal kezelt űrgödörre nem vonatkozik. A tőzeggel kezelt 
ürüléket nem szabad közterületen még ideiglenesen sem lerakni. Az időbeni korlátozás a 
gépi eszközökkel történő tisztításra nem vonatkozik. 

(5) A község folyékony leürítőhelye a 021/14., 021/15., 021/16, 021/17, 021/18. hrsz-ú 
külterületen fekszik (Nagymocsarina, zártkerti üdülőkön kívüli terület). A 
szennyvízszállító szolgáltató a lakossági eredetű szennyvizet a kijelölt leürítőhelyre köteles 
szállítani és leüríteni. A leürítőhelyre csak lakossági eredetű kommunális szennyvizet lehet 
leüríteni.  

 
Kút tisztántartása 

19. §. 
 

(1) Ivóvizet szolgáltató kút, közkifolyó vagy foglalt forrás környékét úgy kell kiképezni, hogy 
az elcsurgó víz a kútba, illetve a forrásba vissza ne folyhasson. A lecsurgó víz 
elvezetéséről a kút fenntartójának kell gondoskodni. 

(2) Az ivóvizet szolgáltató kút fenntartójának kell gondoskodni a lecsurgó víz elvezetéséről. 
Az ivóvizet szolgáltató kút, közkifolyó vagy foglalt forrás környékén mosakodni, 
gépjárművet mosni - állatokat itatni - vagy más környezetet szennyező tevékenységet 
folytatni tilos.  

(3) Ásott kútba csapadékvizet vagy szennyvizet vezetni tilos. 
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(4) Az ivásra alkalmatlan szennyezett, fertőzött vizet szolgáltató közhasználatú kutat a 
Polgármesteri Hivatalnak - az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat - 
véleményével egyezően „nem ivóvíz” feliratú táblával kell ellátni.  

 
Egészségre ártalmas, káros rovarok, rágcsálók irtása 

20. §. 
 

(1) Minden üzemi és lakóépület használója köteles az ingatlan területén a legyek, rovarok 
irtásának végrehajtásáról és elszaporodásának megelőzéséről saját költségén gondoskodni.  

(2) A Polgármesteri Hivatal szükség esetén általános légy- és rovarirtást rendelhet el. A 
légyirtó (permetező, porozó anyag) beszerzéséről és alkalmazásáról az ingatlan használója, 
ill. tulajdonosa köteles gondoskodni.  

(3) A rágcsálók, egerek, patkányok, stb. elszaporodásának megakadályozása a lakosság 
kötelessége. A rágcsálók nagymérvű elszaporodását, vagy tömeges elhullását az ingatlan 
használója (tulajdonosa) ill. az ilyen körülményt észlelő lakosok a Polgármesteri 
Hivatalnak kötelesek bejelenteni.  

(4) A rágcsálók nagyfokú elszaporodása esetén a Polgármesteri Hivatal általános 
nagytakarítást és rágcsálóirtást rendelhet el.  

(5) A szúnyogtenyésztő helyek megszüntetése (belvizek, tócsák, vízpangások) elvezetése a 
közterületen a Polgármesteri Hivatal által megbízott szerv, egyéb ingatlanokon pedig az 
ingatlan használója, tulajdonosa kötelessége.  

 
Égetési szabályok 

21.§ 
 
(1) E rendelet alkalmazása szempontjából avarnak, kerti hulladéknak minősül a száraz lomb, 
nyesedék illetve gally, elszáradt növény. 
(2) A keletkezett avart, kerti hulladékot csak száraz állapotban és a tűzvédelmi előírások 
megtartása mellett szabad elégetni. 
(3) Avart, kerti hulladékot égetni kizárólag szeptember 15-től – május 15-ig terjedő 
időszakban, pénteki napokon lehet de 10 órától du. 19 óráig.  
(4) Hétvégén és ünnepnapokon valamint az általános tűzgyújtási tilalom idején az égetés tilos! 
(5) Az égetést csak szélcsendes időben lehet folytatni, párás, ködös, szeles időjárás esetén az 
égetés ezekben az időszakokban is tilos! 
(6) Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális illetve ipari eredetű 
hulladékot. Minden más, nem kerti hulladéknak minősülő hulladék és szemét égetése 
szigorúan tilos! 
(7) Tilos az avar égetése közterületen. 
(8) A hatóságilag elrendelt tűzgyújtási tilalom alól a rendelet nem ad felmentést. 
 

22. §   
 
(1) Égetést csak cselekvőképes személy végezhet. 
(2) A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az emberi egészséget és a környezetet ne 
károsítsa, az égetés hősugárzása kárt ne okozzon, tűz és robbanásveszély ne keletkezzen. 
(3) Az égetés során a tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad és veszély esetén illetve a 
munka végeztével a tüzet azonnal el kell oltani. 
(4) A tüzelés színhelyén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe helyezni, 
amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható illetőleg a tűz eloltható. 
(5) Az égetést lakott épülettől legalább 15 méter távolságban szabad végezni. 
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23.§. 
 
(1) Az, aki a tilalom ellenére illetve az e rendeletben meghatározottaktól eltérően avart, 
kerti hulladékot, illetve más jellegű, kerti hulladéknak nem minősülő hulladékot éget, illetve 
azt a személyt, aki háztartási, vagy más jellegű tevékenysége során káros levegőszennyezést 
okoz, szabálysértést követ el, mely cselekményért légszennyezési bírsággal sújtható. 
(2) Az e rendeletben szabályozott kerti hulladék égetésén kívüli növénytermesztéssel 
összefüggésben keletkezett hulladék, lábon álló növényzet illetve tarló égetése tilos, kivéve ha 
jogszabály másként rendelkezik. 
 

Vegyes rendelkezések 
24. §. 

 
(1) Aki az önkormányzati rendeletben foglalt kötelezettségének nem tesz eleget, illetve az 

abban foglaltakat megszegi, vagy azok megszegésében, kijátszásában közreműködik 
szabálysértést követ el és 3.000.-Ft-tól 150.000.- Ft-ig terjedő pénzbírsággal büntethető.  

(2) A szabálysértési eljárást a Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala folytatja le 
- bejelentés alapján. 

(3) Az önkormányzati rendeletben foglaltak megszegőivel szemben - tettenérés esetén – 
5.000.- Ft-tól 20.000.- Ft-ig terjedő helyszíni bírság szabható ki. Ha a tetten ért személy a 
helyszíni bírságot a rendelkezésére álló 30 napos határidő elteltétől számított 15 napon 
belül nem fizeti meg, vele szemben szabálysértési végrehajtási eljárást kell lefolytatni.  

(4) Jelen rendelet betartásáért a Polgármesteri Hivatal közterület felügyelője felelős, ezzel 
kapcsolatban eljárhat, helyszíni bírságot szabhat ki. 

(5) A rendeletben szereplő építészeti kifejezések értelmezése a 1997. évi LXXVIII. Törvény 
alapján történik. 

 
Záró rendelkezések 

25. §. 
 
(1) Jelen önkormányzati rendelet 2009. október 16-tól lép hatályba, ezzel egyidőben hatályát 

veszti a 17/2004.(VII.12.) rendelet. 
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik, a helyi sajtó és 

hirdetőtáblán történő elhelyezés útján.  
 
 
      Horinka László      Gulyásné dr. Gál Ilona 
       polgármester                    jegyző 
 
 
Sülysáp, 2009-10-07 
 
 
Záradék: A rendelet 2009-10-16 napján kihirdetésre került. 
 
   Gulyásné dr. Gál Ilona 
    jegyző 
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2/b. NAPIRENDI PONT: 
Hősi Emlékmű környezetének rendbetétele 
 
Kecser István, a TFKB elnöke: Az emlékmű környezetét és  kicsit a tágabb környezetét is 
rendbe kell tenni. Ebbe sok minden beletartozik.  
 
Horinka László polgármester : Október 23-ra fog készülni egy rendbetétel. A Cseri 
Tamásék végzik, mert ott is lesz az ünnepségnek egy része. November 7-ei határidőt jelöltünk 
meg. Javasolom, hogy egy rajz készüljön a terület rendbetételéről. 
 
Lányi György: A kerítést ugye nem gondoltátok komolyan? 
 
Horinka László polgármester : Nem drótkerítésre gondolunk.  
 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 
 

192/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Polgármesteri 
Hivatal Műszaki Csoportjának Vezetőjét azzal, hogy készítsen látványtervet az Emlékpark 
rendbetételére vonatkozóan, különös tekintettel a vízelvezetésre, kerítésre  vonatkozóan. 
 
Határidő: 2009. november 07. 
Felelős: Farkasné Pásztor Katalin, a műszaki csoport vezetője 
 
 
2/c. NAPIRENDI PONT: 
Díszkivilágítás bővítése 
 
Lukács István, az OMSB elnöke : Az OMSB ülésen Tarnavölgyi László vázolta 
elképzeléseit, karácsonyi vásárt tervez a Szőlősi Iskolában. Javasolta, hogy innen, a 
központból a néhány évvel ezelőtt megvalósított díszkivilágításból vigyünk át oda. Én ezt 
nem tartom jónak, hanem azt javasolom, hogy a két községrész is kapjon az anyagi 
lehetőségeinknek megfelelően díszvilágítást. Anyagi lehetőségeink függvényében az a két 
rész is érezze úgy, hogy törődünk velük. Keressünk erre néhány forintot. 
 
Horinka László polgármester : Kérdezem, hogy összegszerű javaslata van valakinek? 
 
Cseri Péter alpolgármester: Én azt gondolom, hogy 2x250 eFt-tal lehetne megcélozni azt a 
díszkivilágítási szintet, ami több a semminél és elég is lehet akár. 250eFt-ért Sápra és 250eFt-
ért Szőlősre. Szőlőstelepen az iskola udvara lenne a legszebb környezete, Sápon pedig a park 
az iskola környékén. 
 
Horinka László polgármester: Előzetesen utánanéztem. 20-25 eFt /db, ami itt is van a téren. 
Valóban ebben a nagyságrendben lenne érdemes, de nem többen. Ebből az összegből már 
lehet megfelelő mennyiséget vásárolni. 
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Lányi György: Szeretném kijavítani, hogy Vörösmarty úti tagiskola és nem szőlőstelepi 
 
Horinka László polgármester : A napokban a  MÁV-tól hívtak telefonon, hogy a MÁV 
Földrajzi Névrendezési Társasága rendezi az elnevezéseket és a kettős neveket megszüntetik. 
Éppen ezért nem támogatják a Sülysáp Szőlősnyaralót és így csak Szőlősnyaraló lesz majd az 
új elnevezés.  
 
Visszatérve az előterjesztéshez: a javaslat szerint a díszvilágítás a Vörösmarty úti tagiskola és 
a Szent István Általános Iskola mellett parkra 250-250 eFt összegben kellene megrendelni. 
 
A Képviselő-testület tagjai 8 igen, 1 nem szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 

193/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent István Általános Iskola 
melletti parkba és a Vörösmarty úti tagiskola környezetének karácsonyi díszkivilágítására 
250-250 eFt összeget hagy jóvá. 
Felkérik a Polgármestert és a Pénzügyi Csoport Vezetőjét a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
Határidő: 2009. november 15. 
Felelős: Horinka László polgármester 
  Seprősné Cseri Ágota, a pénzügyi csoport vezetője 
 
 
2/e. Tájékoztató a Falumúzeumban, a Sőtér kastélyban és az Óvoda 
pincéjében történt helyszíni bejárásról. (szóbeli előterjesztés) 
  
Lukács István, az OMSB elnöke : A Képviselő-testület határozata alapján a két bizottság 
helyszíni szemlét tartott.  
 
Horinka László polgármester : A Sőtér kastéllyal kapcsolatban még tavaly volt egy 
határozat, hogy ki kell takarítani. Ez megtörtént. Néhány olyan dolog van még ott, amit nem 
akartunk kidobni, az épület nagyrészt üres. Az állagmegóvásra nem tudunk költeni, ezért 
folyamatosan megy tönkre. A legnagyobb gond a tető. A domb felől dobálják féltéglákkal, 
sajnos beszakadt a cseréptető, be is ázott az épület, veszélyes. Egy másik helyen is ki van 
törve a cserép, amelyeket ki kell cserélni. Az épület sorsára most nem fogalmazódott meg 
javaslat. 
Az óvoda pincéjében sokan nem is jártak, amióta a statikai megerősítés megtörtént. 
Tulajdonképpen azt mondhatjuk, hogy rendben van a pince. Van néhány dolog, aminek nem 
ott van a helye. A világítótestek cseréjénél oda lett bepakolva minden, ezt még nem tudom, 
hogy kell-e tárolni, vagy kiárusítsuk, kidobjuk. Lehet, hogy jelképes összegért oda lehetne 
adni a dolgozóknak. Azt megállapítottuk, hogy egy biomassza kazán kapjon ott helyet, ami 
ellátná az intézmények fűtését. Ezzel kapcsolatban fogok találkozni egy gépésztervezővel. 
Esetleg a TFKB-n lehetne erről is beszélni. 
A Falumúzeummal kapcsolatban az hangzott el, hogy az utcafronti homlokzatot fel lehet 
újítani, mert majd lehet azt folytatni szakaszonként. Hátul a vízelvezetésnek a megoldását is 
meg kell oldani, ott van egy vályogfal, ami jelenleg be sincs vakolva, állagmegóvása fontos 
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lenne, viszont ott létesült egy tároló betonplacc, ott most nem tud kifolyni a víz, ezt meg 
kellene oldani, hogy ne szívja fel a hátsó fal.  
Volt egy előterjesztés az elmúlt ülésen az utcafronti homlokzat felújítására. Ott nagyjából az 
körvonalazódott hogy érdemes ezzel foglalkozni, a hátsó részt a Faluszolga Kft-vel 
megcsináltatjuk. 
 
Kecser István, a TFKB elnöke: Azért vetődött fel a kérdés, hogy végezzünk-e most 
félmunkát. A bizottság állásfoglalása, hogy szakmai szempontból nincs akadálya az utcafronti 
rész felújításának.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Ebbe az összegbe még belefér az is, hogy a Süly felőli  
épületrész is rendbe legyen? 
 
Horinka László polgármester: Nem biztos, hogy ez belefér az összegbe, csak ha nagyon 
sokat alkudunk. Szó volt arról, hogy az épület fala mellett jó lenne egy 70-80 cm-es részt 
kialakítani, ahol a víz elfolyik.  
 
  
 
2/h. NAPIRENDI PONT: 
HÉRA-Alapítvány támogatásának megemelése 
 
Horinka László polgármester: Az augusztusi testületi ülésünkön 200 eFt-ot fogadott el a 
testület arra, hogy ezen az Alapítványon keresztül a szociálisan rászoruló energiafogyasztók 
támogatást kapjanak. Ez ki is merült és célszerű lenne 50 eFt-tal megemelni. Kérem, hogy ez 
támogassátok. 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 

194/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 149/2009. 
(VIII.27.) sz. önkormányzati határozata alapján a szociálisan rászoruló energiafogyasztók 
támogatásához biztosított 200 eFt-os önerőt 50 eFt-tal megemeli. 
 
Felkérik a Polgármestert és a Pénzügyi Csoport Vezetőjét a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Horinka László polgármester 
  Seprősné Cseri Ágota, a pénzügyi csoport vezetője 
 
 
2/i. NAPIRENDI PONT: 
Egyesületi név használatának kérése 
 
Cseri Péter alpolgármester: Azon gondolkodtunk, hogy létrehozunk egy egyesületet, 
melynek az elnevezése: Összefogás Sülysápért Egyesület lenne. Ez az egyesület csak akkor 
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tudja viselni ezt a nevet, ha az Önkormányzat Képviselő-testülete ehhez hozzájárul. Kérem, 
hogy támogassátok, hogy az egyesület viselhesse a tervezett nevet. 
 
Az alakuló egyesület használhassa a sülysáp elnevezést. 
 
A Képviselő-testület tagjai egyhangú szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozták: 
 

195/2009. (X.15.) sz. önkormányzati határozat: 
 
Sülysáp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az 
alakuló egyesület használhassa az Összefogás Sülysápért Egyesület elnevezést. 
 
Felkérik a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Horinka László polgármester 
 
 
 
2/j. NAPIRENDI PONT: 
Térfigyelő kamera kihelyezésének lehetősége 
 
Horinka László polgármester: Tisztelettel köszöntöm vendégeinket Tóth Zoltánt és Petykó 
Tamást, akikkel ma délelőtt találkoztam először, és azért vannak itt, mert néhány hónappal 
ezelőtt a Bihari parancsnok úr és Jandó Attila vetette fel körünkben, hogy jó lenne, ha a 
településen kiépítésre kerülne egy térfigyelő rendszer, erről tartanának most tájékoztatást. 
 
Tóth Zoltán: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, mindketten egy 
cégcsoportot, egy holdingot képviselünk, amelynek az a célja, hogy Monor kistérségben 
térfigyelő kamerarendszert telepítsünk, dolgozzunk ki, ezzel az egész térség biztonságát és 
gazdasági érdekeit védve. Profit-orientáltak vagyunk. Olyan rendszert próbálunk életre hívni, 
amely az önkormányzatra kis terhet ró. A térségben rengeteg olyan vállalkozó van, akiknek 
van erre potenciája. Máshol egyértelműen tudjuk, hogy van olyan vállalkozó, aki ilyet 
szeretne létrehozni. Mi egy olyan konstrukciót ajánlottunk, amit minden, ebbe a körzetbe 
térségbe tartozó hivatalban megtettünk és meg is fogunk tenni záros határidőn belül. Ez egy 
un. ppt rendszerű (lizing) szerződés, amelynek keretében kamerákat igényelhetnek, melyek a 
mai kor legjobbjai és gyakorlatilag itt nincs apró betűs rész, rejtett költségek, hanem van egy 
kialkudott ára/kamera/hó. Ez egy értékkövető ár, 20 éves futamidőről beszélünk.  
Ennek az egésznek az a lényege, hogy önöknek nem kell pénzt befektetni, ezt mi adjuk 
önöknek, erre a térségre 250-300 millió forintot szánunk, ebből szeretnénk ezt a területet 
bekamerásítani. Mindenhez mi adjuk a pénzt, önöknek csak lízingdíjat kell fizetni. Tudni kell, 
hogy ha én egy kamerát felrakok, az nem jelent semmit önmagában, ezt 24 órában figyelni 
kell, arra vonulni kell, ha jelzés van. A környéken a MONDA szolgáltat valamilyen 
biztonsági szolgáltatást. Ez a kamera a köz javát szolgálja első körben.  
A rendszert úgy szeretnénk felállítani, hogy a rendőrséggel karöltve. A Monori 
Kapitánysággal, mint a kistérség központjával rendőrségi szempontból, ugyanilyen 
megállapodás van a PRFK-val, ahova a jövő héten megyünk. Ez egy rendőrség által 
üzemeltetett és felügyelt rendszer. Ha a Szent István térre fel van téve egy kamera, azt a nap 
24 órájában Monoron a szolgálatos rendőr nézi  és, ha bármit észlel, arra járőrt küld.  
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Úgy próbáljuk megoldani, hogy a Kelemen Úr azt a kedvezményt teszi, hogy a rendőrségnek 
nem kell pénzt adnunk, a rendőrök másodállásban, egyenruhában, szolgálati jelleggel fognak 
dolgozni, nem a rendőrségtől fogják kapni a pénzt, hanem az innen befolyó összegekből. Ez 
egy hivatalos másodállás, ami egy állománymegtartó dolog is lenne, ha eléri a megfelelő 
szintet ez a történet, akkor kialakul, hogy csak Sülysápnak egy saját rendőrpárosa lesz egy 
rendőrautóval, akik a határolt területeken szolgálatot látnak el.  
Első körben a prezentációt úgy terveztük, hogy Pogácsás Úr összehív egy kistérségi 
találkozót, ahol minden polgármester ott van, de erre sajnos nem került sor. Most járunk 
minden polgármesterhez külön-külön. Alapvetően ez Monorra készült első körben.  
Vannak Önöknek is értékeik, amit szeretnének megőrizni. Minden településnek megvan a 
maga problémája. Önöknél a disco okozza a problémákat. Itt vannak vonuló csapatok.  
Itt nem is feltétlenül klasszikus bűncselekményekről kell beszélni, hanem az embereket 
irritáló problémákról. A nap 24 órájában éjjel nappal figyelik a kamerát és rendőr vigyáz rá.  
Ahol eddig ilyen kamera került felhelyezésre, egy olyan fajta fejlődés indult el, amit 
egyértelműen mindenféle ellenőrzések bizonyítják, hogy a kamerarendszernek tudható be.  
Adatvédelmi szabályoknak kell megfelelni. A kamerák pontos helyei az interneten is 
megtalálhatók. Mi egy vállalkozás vagyunk, profitorientált. Mi beinvesztálunk nagyon sok 
pénzt, hogy ez létrejöhessen.  
Ha a hivatal riasztóval van ellátva, beintegrálódik a rendőrség rendszerébe. Ha netán betörés 
történik, akkor a kisrendőrnek, aki a monitor előtt ül, első körben felvillan egy riasztás, aztán 
megjelenik az alaprajz, hogy hova történt a betörés, és azon belül is mutatja, hogy hol történik 
a mozgás. A kamera automatikusan idefordult.  
Úgy szeretnénk csinálni, hogy lehetőleg helyi rendőr üljön a kamera előtt, aki helyi 
személyismerettel, helyismerettel rendelkezik. A kameránk olyan színvonalat tud, amit joggal 
várnak el tőle. Azért vagyunk most itt, mert egy elvi döntést szeretnénk arra kérni, hogy 
önöket ez érdekli-e, ha igen, és szükségük van még további paraméterekre, adunk 
szerződéstervezetet, mert nekünk annak függvényében lehet a kapitánysággal és a Pest 
Megyei Kapitánysággal is, hogy le tudjuk boltolni, hogy mekkora az igény.  
Azt tudni kell, hogy amikor a térfigyelő szolgálatról beszélünk, hogy feláll és elindul, akkor 
kvázi azon túl, hogy amit észlel, más feladata nem lehet. Ha olyan cselekménnyel vagy 
balesettel találkozik, kötelességei vannak, az elsődleges intézkedést megteszi, majd átadja a 
kiérkező rendőrkollégának, és folytatja a feladatát. 
Gondolom az anyagiak érdeklik önöket, egy ilyen kamerának a beszerelésére, felszerelésére, 
pontos összeget nem tudunk, nem mi vagyunk a kivitelezők. Tudni kell nekünk majd az össz 
számot, hogy hány település, hány kamera, és milyen messze van a központtól. Egy ilyen 
kamera 1,5 millió forintba került, amiért mi havonta 150 eFt lízingdíjat kérünk, ezek 3—5 
évente cserélésre kerülnek, ez tartalmazza ezt is és a rendőrök fizetését is. A rendszer cseréjét 
nem kell önöknek fizetni, mi vállaljuk önök felé. Nincsenek rejtett költségek, értékkövető a 
rendszer. Olyan konstrukció is létezhet, mi alapvetően mint önkormányzattal kívánunk majd 
szerződéses jogviszonyra lépni, de ha a településen van olyan vállalkozó, akinek valamilyen 
formában megéri, abban az utcában, ahol ő lakik és egyéb szempontok alapján oda érdemes 
tenni, akkor mód van arra, hogy ez a vállalkozó finanszírozza, akkor van egy alapítvány is, és 
azon keresztül lehet. Nálunk a bevett összeg 100 %-a kerül felhasználásra, amire szánták ezt 
az összeget.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Úgy tűnik nekem, hogy önöknek nagyon jó kapcsolatuk 
van a rendőrség felső vezetőivel. Nem lenne nekünk jobb egy sülysápi központ?  
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Tóth Zoltán: Igen, akár erről is lehet szó. Nekünk is valahol egyszerűbb lenne. Ha külön 
központot szeretnének, akkor a költségek változnak. Ott a költségek mások, mert ki kell 
építeni ezt a központot, ami tetemes összeg.  
 
Kecser István, a TFKB elnöke: Ha Sülysápról kell vonulni Sülysápra az lényegesen kisebb 
költség lehetne. 
 
Tóth Zoltán: Azt szeretnénk, ha minden településnek kb. 1 éven belül saját térfigyelős járőre 
lenne, autóval.  Ez mind pénz kérdése. 
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Mi itt évek óta nyafogunk, a rendőrségünk filléres 
gondokkal küzd. Maguk azt mondják, hogy lesz plusz ember plusz gépkocsi. Bolondok 
lennénk nem foglalkozni magukkal. Úgy tűnik, hogy maguk olyant is el tudnak intézni, amit 
mások évek óta nem tudtak. 
 
Petykó Tamás: Mi, mint Alapítvány veszünk kettő traffipaxot, amit a rendőrségnek adunk, 
lesz belőle bevételük. Innentől kezdve az ORFK fogja elosztani. Amint megvannak ezek a 
szerződések, a rendőrség saját magának fogja elosztani a pénzt.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Én azt javasolom, hogy kérjünk egy szerződés tervezetet, 
egy elvi darabszámmal. 
 
Horinka László polgármester: Én már a délelőtti megbeszélésünk alkalmával is azt 
mondtam, hogy nekem tetszik a lehetőség, de az ára az irtózatos. Ezért azon kell 
elgondolkodni, hogy hol találunk erre forrást? 
A vállalkozók felé is meg kellene ezt nyitni, egy ugyanilyen tájékoztatót kellene tartani nekik 
is. Volt már erre érdeklődő.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Javasolom, hogy a következő újságban szólítsuk meg a 
vállalkozókat. 
 
Horinka László polgármester : Abban maradtunk, de akár az újságról is lehet szó, hogy 
összegyűjtöm a vállalkozókat, és a tanácsteremben az urak előadást tarthatnak nekik is. 
 
Tóth Zoltán:  Azt még nem mondtam el, hogy alapvetően már meglévő hálózatot használunk 
fel, nem túrjuk fel az utakat. Az UPC-vel már targyalunk, hogy használhassuk az ő 
kábelrendszerüket. Ez is benne van a kamerák árában.  
 
Lukács István, az OMSB elnöke: Azt szeretném megkérdezni, hogy van-e olyan, ahol 
vasútállomásra tettek kamerát? És ehhez kell kellett-e a MÁV engedélye? 
 
Tóth Zoltán:  Miért kellene a MÁV engedélye, amikor az oszlopok nem a MÁV területén 
állnak.  
 
Horinka László polgármester : Továbbra is azt mondom, hogy érdekel a dolog bennünket, 
de nagyon soknak tartom az árát. A realitás nagyjából a három kamerára irányul.  
 
 
Petykó Tamás: Ez a történet nekünk egy országos dolog lesz, hogy egy kistérséget így 
összehozzunk, a haszon nekünk az országos történet lesz. Mi nem olyanok vagyunk, hogy ma 
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beteszünk pénzt és holnap kivesszük, hanem ma betesszük és 15 év múlva vesszük ki, ha 
egyáltalán ki tudjuk venni. 
Nekünk egy költségvetést kell készítenünk, lehetőleg ebben az évben, viszont már -5 fok alatt 
nem tudunk kábelt fektetni, ennek lehet, hogy át kell csúsznia jövőre. Mindenkitől kérjük, 
hogy várja meg, amíg az egész rendszer elkészül. 
 
Horinka László polgármester : kb. 5, plusz-mínusz 2 kamera kellene. 
 
Tóth Zoltán: Gyakorlatilag az is megoldható, hogy itt legyen egy központ, de akkor kell 
nekünk egy helyiség.  
 
Farkas Ferenc és Farkas Gáborné települési képviselők az ülésre 
visszaérkeztek. 
 
Horinka László polgármester:  A térfigyelő kamerákkal kapcsolatban most döntést nem 
hozunk, bekérjük a szerződés-tervezetet, és majd utána döntünk. 
Több hozzászólás, észrevétel nem lévén, az ülést ezennel bezárom, de kérem, hogy senki nem 
menjen el, mert lenne még egy rövid, zárt ülésünk is. 
 
Sülysáp, 2009. október 21. 
 
 
 
 Horinka László       Gulyásné dr. Gál Ilona 
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